

CBA 常规赛盘点： 一串数据记录精彩和遗憾

本报讯 本赛季CBA常规赛战罢，总共380场比赛中，诞生了多项全新的数据纪录，麦克克鲁姆的82分创CBA单场得分新高，朱芳雨突破1万分大关，广东队常规赛26连胜创造历史……这些纪录串联起了整个赛季，有喜有忧，有精彩，也有遗憾。

突破1万分 朱芳雨成首个“万分先生”

2014年11月26日，辽宁队在客场挑战广东队。在这场重量级对抗中，广东队老将朱芳雨得到全队最高的34分，个人CBA联赛得分超过了1万分，成为联赛第一个“万分先生”。

4场得分50+ 沃伦成“涡轮”

虽然重庆队战绩不佳，排名倒数第一，但是他们的外援沃伦连续4场比赛得分50+，这也创造了CBA20年新纪录。

对阵青岛队，沃伦26投17中拿到50分；对阵福建队，沃伦26投18中，得到50分8个篮板；四川德比，沃伦26投15中砍下54分；对阵上海队，沃伦砍下66分外加7次助攻和5个篮板。4场比赛，沃伦场均贡献55分，113投75中，命中率达到恐怖的66.4%，难怪球迷称他为“涡轮”，真是动力十足。

59分 比斯利创全明星得分纪录

1月18日，上海队外援迈克·比斯利成

为2015年CBA全明星赛最闪亮的星，这位昔日NBA榜眼秀在全明星比赛中砍下创纪录的59分，助南方队142:123取胜，同时还获得赛事MVP收入囊中。

CBA全明星赛此前的单场得分纪录是昆西·杜比在2011-2012赛季创造的44分，而比斯利本场在第四节中段就打破了这一纪录。此前在CBA全明星票选中，比斯利无缘南区首发阵容，仅以替补身份参赛。但这掩盖不住比斯利的球场光芒，仅上半场，他个人就有25分入账。

停赛15场 组委会首开罚单

2014年11月23日，北京队客场挑战佛山队，终场前双方战成118平，马布里强突造犯规后走上罚球线，一罚不中，第二罚击中篮筐，李根从人群中杀出补篮成功，为北京队完成绝杀。

此役，裁判出现了数次争议判罚。赛后，佛山队的主帅和管理层非常激动，总经理刘宏疆甚至一度与技术席人员发生肢体接触。此役过后，由上海男篮投资人姚明等五人组成的组委会首次行使权力，对当值裁判李平开出了停赛15场的罚单。

21分钟 京疆之战超长中断

2014年12月3日，新疆队主场迎战北京

队再次发生冲突。第四节一开始北京队领先6分，张松涛在防守新疆队外援布拉切时犯规，双方球员此后爆发冲突，而球迷也失去冷静，开始往场内投掷杂物，比赛中断长达21分钟。

裁判和技术代表反复观看比赛录像，最终决定吹罚张松涛恶意犯规，并给新疆队四罚一掷的机会。新疆队四次罚球全部罚中，又连得6分打出一波10:0的高潮，最终1分逆转取胜。

5人离场+65次罚篮 犯规停不下来

2014年12月10日，东莞队以129:111逆转战胜浙江队。令人震惊的是，本场比赛，浙江队全队共5人被罚下。东莞队全场比赛罚篮次数高达65次，创下CBA纪录。

比赛的第四节，由于对裁判的判罚不满，浙江队开始主动犯规，场上哨声不断，一节比赛打了将近半个小时，浙江队邱彪、鞠鹏、吴前、江凯、张翌星5名球员先后被罚下。一支球队5人被罚下，创造了CBA的新纪录。

全场比赛，浙江队的犯规次数高达44次，是东莞队22次的两倍，如此之多的犯规也让对手获得了65次罚球机会，一支球队单场65次罚球也是CBA的新纪录。（陈嘉坤）



美国奇葩篮球赛 惊现2:0比分 两队教练赛前商定“偷懒”

本报讯 美国亚拉巴马州的毕博郡高中和布鲁克伍德高中在2月1日的一场比赛中打出了2:0的比分(上图)，追平了历史上篮球比赛最低分的纪录，引来了网络的热议。

据报道，双方教练早已商定在这场比赛“偷懒”，除了毕博郡高中的球员在首节打了15秒之后的补篮得分外，全场再无任何球员得分，比赛的节奏无比拖沓缓慢。布鲁克伍德高中的球员们在首节只出手了一次，还是在节末压哨时投篮，剩余所有时间里他们一直在持球运球和传球，谁也不看篮筐。主教练萨德表示，他们的比赛计划就是减缓进攻节奏，因为他们过去一周已经打了4场比赛，很多球员在赛前都已经出现了抽筋现象。“我们决定只持球，看看会怎样。”他说，“让大家得到休息的机会。”另一边的毕博郡也心照不宣，两支球在整个第二节除了运球没干别的，只在节末出手一次。

布鲁克伍德高中似乎计划在第四节末投进三分反超，但在最后15秒的时候出现失误。在最后15秒，两支球队一共投了7次篮，但都没有命中，最终比分还是定格在2:0。（宗和）

FIFA 讨论足球新规： 引入视频回放 增加“第四替补”

本报讯 国际足联(FIFA)专门负责制定足球规则的国际足球协会理事会(IFAB)将于2月28日召开会议，讨论多个规则修改提议，其中包括是否在加时赛阶段增加一名替补球员的问题，也就是所谓的增加“第四替补”的问题。

相关提案说，在加时赛阶段的30分钟内，球员的疲劳程度和受伤情况会大大影响球队的表现，因此球队应该在加时赛阶段多换上一名替补球员。这个提案得到了德国国家队主教练勒夫的支持。

当然，这次会议将要讨论的提案有很多，另外一条备受关注的是国际足联主席布拉特在去年巴西世界杯上提出的。他认为应该引入视频回放技术以帮助裁判更公正地对场上情况做出判断。如果这些提案最后能够通过的话，将会于7月开始生效。（新华）

中国男篮备战亚锦赛 本月23日集结 热身赛9场

本报讯 2月3日，中国国家男女篮今年的备战计划曝光。其中国家男篮将于本月23日在北京开始集训，以备战今年的亚锦赛。根据赛程安排，中国男篮将于5月-7月出战9场热身赛。

中国男篮、女篮今年的任务都将是下半年举行的亚锦赛，只有获得亚锦赛冠军，才能拿到亚洲唯一直通2016年奥运会的名额，否则就可能彻底无缘奥运会(参加预选赛很难出线)。根据计划安排，中国女篮将于2月22日在北京开始集训，男篮推迟一天即23日开始集训。2015年中国男篮、女篮全年赛程安排拟定，男篮热身赛有9场，女篮12场，共计21场比赛。

中国男篮的热身赛具体安排如下：5月13日-17日，在长春进行3场中外国际男篮对抗赛；6月24日-28日，中国男篮将与立陶宛队进行3场国际男篮对抗赛；7月17日-19日，中欧男篮锦标赛将在昆山进行，按照单循环赛制，中国男篮将与三支欧洲球队展开3场较量。

中国女篮的热身赛赛程确定为：4月22日-26日，中国女篮将与古巴队进行3场比赛；7月24日-31日，等待她们的是两站四国女篮对抗赛，对手将是意大利、德国和波多黎各，共进行6场比赛；8月12日-16日的中外国际女篮对抗赛，将是中国女篮在国内的最后3场热身赛。（凤凰）



英格兰足总杯 曼联晋级

2月3日，曼联队球员马塔(右)进球后与队友费莱尼庆祝。当日，在2014-2015赛季英格兰足总杯第四轮比赛中，英超曼联队主场以3:0战胜英乙剑桥联队，晋级第五轮。新华社/路透

携手共治 畅享消费

平顶山晚报 3·15 嘉年华

时间：3月14日-15日

关注消费者权益

ATTENTION CONSUMER RIGHTS

平顶山晚报在行动

放心产品(服务)展销会 4大亮点

1. 安全放心,诚信产品(服务)现场展销

2. 维权知识问答,答题有礼

3. 免费提供便民服务

4. 现场受理投诉咨询

本报还将开展以下活动:

1. 开通消费者维权投诉热线: 8022222、4973516, 征集维权线索;
2. 分行业集中展示企业、商家优质产品、服务;
3. 分行业开展消费者满意度调查问卷。